
Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

1791 862 929 220 257 53 44 37 47 667 6 405 55 102 234 256 386 814

44% 44% 45% 48% 48% 39% 51% 58% 43% 43% 44% 42% 48% 25% 34% 47% 46% 52%

N NO NO NOQ

610 294 316 74 79 34 19 3 19 251 1 113 16 68 126 101 122 193

15% 15% 15% 16% 15% 25% 22% 5% 18% 16% 8% 12% 14% 17% 18% 19% 15% 12%

EL L L R R

551 279 272 49 81 13 15 3 18 211 1 153 7 113 141 72 83 143

14% 14% 13% 11% 15% 10% 17% 5% 17% 14% 7% 16% 6% 28% 20% 13% 10% 9%

DM PQR PQR R

651 310 341 53 115 27 10 12 25 213 2 181 13 117 138 90 113 194

16% 16% 16% 12% 21% 20% 12% 19% 23% 14% 14% 19% 11% 29% 20% 17% 14% 12%

DJ DJ DJ OPQR QR R

237 86 151 23 44 9 5 4 5 118 2 21 8 41 71 43 37 46

6% 4% 7% 5% 8% 7% 6% 6% 4% 8% 12% 2% 7% 10% 10% 8% 4% 3%

B L L L L L QR QR QR

565 323 242 157 96 16 5 18 12 182 1 42 36 34 57 64 113 298

14% 16% 12% 35% 18% 12% 6% 28% 11% 12% 7% 4% 31% 8% 8% 12% 14% 19%

C EFGIJL GJL L L L EFGIJL O NOPQ

613 295 318 52 70 21 12 15 12 261 1 154 15 63 102 70 127 252

15% 15% 15% 12% 13% 15% 14% 24% 11% 17% 10% 16% 13% 15% 15% 13% 15% 16%

D

692 336 356 70 77 25 11 9 19 311 4 147 20 30 111 117 189 244

17% 17% 17% 15% 14% 18% 12% 14% 18% 20% 29% 15% 17% 7% 16% 22% 23% 16%

EL N NOR NOR N

187 113 74 24 21 8 0 0 2 72 0 51 9 27 44 22 38 56

5% 6% 4% 5% 4% 6% - - 2% 5% - 5% 7% 7% 6% 4% 5% 4%

C R

1157 493 664 107 164 35 26 18 35 453 5 279 33 68 138 140 241 569

29% 25% 32% 24% 30% 26% 31% 28% 32% 29% 36% 29% 29% 17% 20% 26% 29% 37%

B N NO NOPQ

201 118 83 29 18 11 9 1 4 65 2 56 7 33 28 25 38 78

5% 6% 4% 6% 3% 8% 11% 2% 3% 4% 10% 6% 6% 8% 4% 5% 5% 5%

C E

340 171 169 42 59 6 8 1 12 116 1 83 10 18 48 32 78 164

8% 9% 8% 9% 11% 5% 9% 2% 11% 7% 8% 9% 9% 4% 7% 6% 9% 11%

N NOP

341 223 117 47 61 21 11 12 10 105 0 60 15 23 42 45 61 170

8% 11% 6% 10% 11% 16% 12% 18% 9% 7% - 6% 13% 6% 6% 8% 7% 11%

C L JL JL L NOQ

1454 608 846 130 177 46 35 28 56 538 9 403 32 92 231 177 307 646

36% 31% 41% 29% 33% 34% 41% 45% 51% 35% 63% 42% 28% 23% 33% 33% 37% 41%

B DEFJM DEJM N N N NOP

815 452 363 107 83 30 10 9 13 331 0 201 32 34 85 104 181 411

20% 23% 17% 23% 15% 22% 12% 14% 12% 21% 3% 21% 28% 8% 12% 19% 22% 26%

C EI E EI NO NO NOP

145 77 68 9 29 8 7 1 4 58 1 26 1 8 26 17 48 45

4% 4% 3% 2% 5% 6% 8% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 2% 4% 3% 6% 3%

DL D R

301 130 171 32 19 8 2 4 3 138 2 86 6 70 79 48 50 54

7% 7% 8% 7% 4% 6% 3% 6% 3% 9% 11% 9% 5% 17% 11% 9% 6% 3%

E E PQR QR R R

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

1142 586 556 87 178 44 35 15 39 411 8 300 23 196 218 130 218 380

28% 30% 27% 19% 33% 33% 41% 25% 36% 27% 57% 31% 20% 48% 31% 24% 26% 24%

DJ D DJM D D D OPQR PR

108 76 32 19 12 7 0 1 1 39 1 26 3 48 28 16 11 6

3% 4% 2% 4% 2% 5% 0% 1% 1% 2% 5% 3% 3% 12% 4% 3% 1% 0%

C OPQR QR R

1033 509 524 68 166 37 35 15 38 373 8 274 20 148 190 115 207 374

26% 26% 25% 15% 31% 27% 41% 23% 35% 24% 53% 28% 17% 36% 27% 21% 25% 24%

DJM D DJM DJM D D OPQR P

1748 846 902 162 218 59 35 28 45 731 4 414 52 134 292 237 374 712

43% 43% 43% 36% 40% 44% 41% 44% 42% 47% 24% 43% 45% 33% 42% 44% 45% 46%

D D N N N N

934 458 476 188 122 21 10 16 22 328 3 185 40 29 125 131 221 429

23% 23% 23% 41% 23% 15% 12% 25% 20% 21% 18% 19% 34% 7% 18% 24% 26% 28%

EFGIJL FGJL N NO NO NO

2682 1304 1378 350 341 80 45 44 67 1060 6 598 91 163 417 368 595 1140

66% 67% 66% 77% 63% 59% 53% 70% 62% 68% 43% 62% 79% 40% 60% 68% 71% 73%

EFGIJL GL EFGIL N NO NO NO

211 69 142 17 21 12 6 4 2 80 0 68 1 50 60 44 20 38

5% 4% 7% 4% 4% 8% 6% 6% 2% 5% - 7% 1% 12% 9% 8% 2% 2%

B D QR QR QR

2.08 2.11 2.06 1.81 2.13 2.25 2.32 2.01 2.16 2.08 2.44 2.16 1.89 2.6 2.19 2.03 2.01 1.97

DM DM DM D D DM OPQR PQR

S.D. 0.79 0.81 0.76 0.85 0.8 0.8 0.69 0.76 0.75 0.76 0.87 0.78 0.79 0.82 0.8 0.79 0.76 0.74

S.E. 0.01 0.02 0.02 0.04 0.03 0.07 0.07 0.11 0.07 0.02 0.23 0.03 0.08 0.05 0.03 0.03 0.03 0.02

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

1327 706 621 60 216 42 34 14 43 484 9 385 40 196 245 156 249 481

33% 36% 30% 13% 40% 31% 39% 23% 40% 31% 60% 40% 35% 48% 35% 29% 30% 31%

C DJ D D D D DJ D OPQR

134 78 56 11 29 4 4 3 5 38 6 27 8 47 34 22 12 18

3% 4% 3% 2% 5% 3% 5% 5% 4% 2% 38% 3% 7% 12% 5% 4% 2% 1%

J J OPQR QR QR

1193 628 565 48 187 39 30 11 39 446 3 358 32 149 211 134 236 463

30% 32% 27% 11% 35% 29% 34% 18% 36% 29% 22% 37% 28% 36% 30% 25% 28% 30%

C D D D D D DJ D P

1678 809 869 117 233 58 35 10 37 742 4 391 51 120 261 217 364 716

42% 41% 42% 26% 43% 43% 41% 16% 34% 48% 24% 40% 44% 29% 38% 40% 44% 46%

D D D DIL D D N N NO

800 367 433 258 69 16 10 33 19 249 2 120 23 33 122 124 205 316

20% 19% 21% 57% 13% 12% 12% 53% 17% 16% 15% 12% 20% 8% 18% 23% 25% 20%

EFGIJLM N N NO N

2478 1175 1302 375 303 75 45 44 56 991 6 511 74 153 383 341 568 1032

61% 60% 63% 83% 56% 55% 53% 70% 51% 64% 40% 53% 64% 38% 55% 63% 68% 66%

EFGIJLM EIL N NO NO NO

231 78 153 20 21 19 7 5 10 77 0 71 2 59 66 45 15 45

6% 4% 7% 4% 4% 14% 8% 7% 9% 5% - 7% 2% 14% 10% 8% 2% 3%

B DEJM PQR QR QR

2.17 2.22 2.13 1.57 2.34 2.25 2.34 1.73 2.29 2.19 2.83 2.33 2.22 2.6 2.25 2.11 2.07 2.12

C DJ D D D D DJ D OPQR PQR

S.D. 0.8 0.8 0.79 0.79 0.78 0.73 0.77 0.96 0.83 0.74 1.14 0.74 0.85 0.84 0.83 0.83 0.77 0.74

S.E. 0.01 0.02 0.02 0.04 0.03 0.06 0.08 0.14 0.08 0.02 0.3 0.02 0.08 0.05 0.03 0.03 0.03 0.02

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

1188 622 567 106 176 38 23 9 31 421 6 361 18 193 289 185 229 292

29% 32% 27% 23% 33% 28% 26% 14% 28% 27% 39% 37% 16% 47% 42% 34% 27% 19%

C DM M DJM PQR PQR QR R

421 224 198 45 72 20 14 2 9 141 1 108 8 72 121 62 79 87

10% 11% 10% 10% 13% 15% 17% 3% 8% 9% 7% 11% 7% 18% 17% 11% 9% 6%

J QR PQR R R

767 398 369 61 104 18 8 7 22 280 5 254 10 121 168 123 150 205

19% 20% 18% 13% 19% 13% 9% 11% 20% 18% 33% 26% 9% 30% 24% 23% 18% 13%

M DEFGJM QR QR R R

863 363 500 66 107 30 26 11 29 346 2 216 27 65 118 113 191 375

21% 19% 24% 15% 20% 22% 30% 18% 27% 22% 13% 22% 24% 16% 17% 21% 23% 24%

B D D D D O NO

1268 729 539 243 179 50 24 26 28 497 2 169 52 57 131 142 279 658

31% 37% 26% 53% 33% 37% 28% 41% 25% 32% 14% 18% 45% 14% 19% 26% 34% 42%

C EFGIJL L L L IJL NO NOP NOPQ

2131 1092 1039 309 286 80 50 37 57 843 4 386 80 123 250 256 470 1033

53% 56% 50% 68% 53% 59% 58% 60% 53% 54% 27% 40% 69% 30% 36% 47% 56% 66%

C EIJL L L L L EJL NO NOP NOPQ

716 245 470 39 78 18 13 17 21 288 5 220 18 92 156 102 134 232

18% 13% 23% 9% 14% 13% 16% 27% 19% 19% 33% 23% 16% 23% 22% 19% 16% 15%

B D D D DE R QR

2.1 2.07 2.14 1.78 2.15 2.07 2.18 1.67 2.14 2.05 2.48 2.4 1.73 2.66 2.52 2.24 2.04 1.79

DM D DM DM DEFJM PQR PQR QR R

S.D. 1.05 1.08 1.02 1.06 1.1 1.13 1.11 0.88 0.98 1.03 0.98 0.99 0.95 1.02 1.09 1.05 1.03 0.93

S.E. 0.02 0.03 0.03 0.05 0.05 0.1 0.13 0.13 0.1 0.03 0.3 0.04 0.1 0.07 0.04 0.05 0.04 0.03

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

1032 526 506 75 145 35 21 21 27 383 2 302 21 174 279 170 175 233

26% 27% 24% 17% 27% 26% 24% 34% 25% 25% 12% 31% 18% 43% 40% 31% 21% 15%

D D DJM PQR PQR QR R

306 176 130 32 26 12 5 13 8 116 1 86 7 73 84 42 43 64

8% 9% 6% 7% 5% 9% 6% 20% 7% 7% 5% 9% 6% 18% 12% 8% 5% 4%

C E PQR PQR R

726 350 376 43 119 22 16 9 19 267 1 216 14 102 195 128 132 169

18% 18% 18% 10% 22% 16% 18% 14% 17% 17% 7% 22% 12% 25% 28% 24% 16% 11%

D D DJ QR QR QR R

954 437 516 87 128 30 30 9 27 363 9 243 27 75 116 121 220 422

24% 22% 25% 19% 24% 22% 35% 15% 25% 23% 59% 25% 23% 18% 17% 22% 26% 27%

D D NO NO

1348 766 583 247 185 52 22 21 36 531 3 202 49 74 135 146 297 697

33% 39% 28% 54% 34% 38% 26% 33% 33% 34% 19% 21% 43% 18% 19% 27% 36% 45%

C EFGIJL L L L L L NO NOP NOPQ

2302 1203 1099 335 313 83 53 30 63 894 11 445 76 149 251 267 517 1118

57% 61% 53% 74% 58% 61% 61% 48% 58% 58% 78% 46% 66% 37% 36% 49% 62% 72%

C EFIJL L L L L NO NOP NOPQ

702 231 471 45 82 18 13 11 19 275 2 219 18 84 164 106 141 206

17% 12% 23% 10% 15% 13% 15% 18% 18% 18% 10% 23% 16% 21% 24% 20% 17% 13%

B D DEJ R QR R

2 1.96 2.03 1.66 1.97 1.96 2.05 2.26 1.98 1.97 1.97 2.25 1.79 2.53 2.43 2.15 1.89 1.7

D D D D D DEFJM PQR PQR QR R

S.D. 0.99 1.03 0.96 0.95 0.94 1.03 0.89 1.23 0.99 0.99 0.74 0.98 0.96 1.08 1.04 1 0.92 0.86

S.E. 0.02 0.02 0.02 0.05 0.04 0.09 0.1 0.19 0.1 0.03 0.21 0.03 0.1 0.07 0.04 0.05 0.04 0.02

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

2828 1373 1455 305 399 99 61 41 80 1081 10 675 77 241 470 388 569 1159

70% 70% 70% 67% 74% 73% 71% 66% 74% 70% 71% 70% 67% 59% 68% 72% 68% 74%

N N NOQ

1147 609 538 138 175 39 28 14 35 453 5 220 40 119 210 153 236 429

28% 31% 26% 30% 32% 29% 33% 22% 33% 29% 34% 23% 35% 29% 30% 28% 28% 28%

C L L L L

1681 763 918 167 224 60 33 27 45 628 5 455 37 122 260 235 333 731

42% 39% 44% 37% 42% 44% 38% 44% 41% 40% 37% 47% 32% 30% 37% 43% 40% 47%

B DJM N N NOQ

404 229 174 63 47 8 12 2 13 151 2 96 10 48 77 39 90 150

10% 12% 8% 14% 9% 6% 14% 3% 12% 10% 12% 10% 8% 12% 11% 7% 11% 10%

C

233 157 76 44 29 12 1 4 0 94 1 42 6 37 31 23 68 74

6% 8% 4% 10% 5% 9% 1% 6% 0% 6% 4% 4% 5% 9% 4% 4% 8% 5%

C IJL I OPR OPR

637 387 250 107 76 20 13 6 13 245 2 138 16 85 108 62 158 224

16% 20% 12% 23% 14% 15% 15% 9% 12% 16% 16% 14% 14% 21% 16% 11% 19% 14%

C EJL PR PR

570 200 370 43 64 17 12 16 15 226 2 153 23 82 116 92 105 174

14% 10% 18% 9% 12% 12% 14% 25% 14% 15% 13% 16% 20% 20% 17% 17% 13% 11%

B D D D QR R R

3.08 3.04 3.12 2.97 3.15 3.05 3.19 3.1 3.23 3.09 3.17 3.05 3.2 2.99 3.12 3.15 3.01 3.09

B D Q

S.D. 0.84 0.91 0.76 0.96 0.83 0.9 0.75 0.81 0.69 0.86 0.86 0.77 0.88 0.98 0.84 0.78 0.91 0.79

S.E. 0.01 0.02 0.02 0.05 0.04 0.08 0.09 0.13 0.07 0.02 0.25 0.03 0.09 0.06 0.03 0.03 0.03 0.02

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

2446 1297 1149 350 344 85 47 41 68 949 11 471 78 172 372 297 518 1087

61% 66% 55% 77% 64% 63% 55% 66% 63% 61% 76% 49% 68% 42% 54% 55% 62% 70%

C EFGIJL L L L L L N N NOP NOPQ

1054 628 426 231 148 32 15 17 22 398 1 137 53 52 136 112 251 503

26% 32% 21% 51% 27% 23% 18% 27% 20% 26% 7% 14% 46% 13% 20% 21% 30% 32%

C EFGIJL L L L EFGIJL N NOP NOP

1392 669 723 119 196 53 32 24 46 551 10 334 25 120 236 185 267 583

34% 34% 35% 26% 36% 39% 37% 39% 43% 36% 69% 35% 22% 29% 34% 34% 32% 37%

DM DM DM DM DM

628 299 328 51 87 17 21 6 20 218 2 193 13 76 124 93 115 220

16% 15% 16% 11% 16% 12% 25% 9% 18% 14% 14% 20% 12% 19% 18% 17% 14% 14%

D DJ

276 129 148 17 40 9 6 0 3 101 1 97 4 33 70 40 56 76

7% 7% 7% 4% 7% 7% 7% 1% 3% 6% 4% 10% 3% 8% 10% 7% 7% 5%

DJ R

904 428 476 68 126 26 27 6 23 319 3 290 17 109 194 133 172 296

22% 22% 23% 15% 23% 19% 31% 9% 21% 21% 18% 30% 15% 27% 28% 25% 21% 19%

D D D DEJM R QR R

686 234 451 37 69 25 12 15 18 283 1 205 20 128 128 112 143 175

17% 12% 22% 8% 13% 19% 14% 25% 16% 18% 6% 21% 17% 31% 18% 21% 17% 11%

B D DE DE D OPQR R R R

2.96 3.04 2.88 3.35 2.96 2.97 2.77 3.23 2.95 2.98 2.85 2.67 3.34 2.68 2.77 2.86 3.03 3.09

C EFGIJL L L L L EFGIJL NOP NOP

S.D. 0.91 0.91 0.9 0.85 0.91 0.88 0.87 0.68 0.77 0.9 0.62 0.91 0.87 0.91 0.95 0.91 0.93 0.86

S.E. 0.02 0.02 0.02 0.04 0.04 0.08 0.1 0.11 0.08 0.02 0.17 0.03 0.09 0.06 0.04 0.04 0.04 0.02

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

2369 1273 1095 342 325 76 46 39 64 920 8 471 79 197 334 293 503 1042

59% 65% 53% 75% 60% 56% 54% 62% 59% 59% 56% 49% 68% 48% 48% 54% 60% 67%

C EFGIJL L L L NO NOPQ

980 601 380 208 155 29 13 13 20 344 1 143 54 64 131 95 224 466

24% 31% 18% 46% 29% 21% 16% 20% 18% 22% 7% 15% 47% 16% 19% 17% 27% 30%

C EFGIJL JL L EFGIJL NOP NOP

1388 673 716 134 170 47 33 26 44 576 7 328 25 133 203 198 278 576

34% 34% 34% 29% 31% 35% 38% 42% 40% 37% 49% 34% 21% 33% 29% 36% 33% 37%

M DM M O O

540 283 257 45 75 22 23 5 14 183 2 156 14 56 106 72 112 193

13% 14% 12% 10% 14% 16% 27% 8% 13% 12% 16% 16% 12% 14% 15% 13% 13% 12%

DEJ DJ

285 136 149 26 44 5 4 1 8 97 1 93 5 37 69 39 59 80

7% 7% 7% 6% 8% 4% 5% 2% 7% 6% 6% 10% 5% 9% 10% 7% 7% 5%

J R

824 419 406 71 119 27 27 6 22 280 3 249 20 93 176 111 171 273

20% 21% 20% 16% 22% 20% 32% 10% 20% 18% 22% 26% 17% 23% 25% 21% 21% 18%

DJ DJ R

842 267 575 42 96 33 13 17 23 351 3 246 17 118 185 138 158 243

21% 14% 28% 9% 18% 24% 15% 28% 21% 23% 22% 25% 15% 29% 27% 25% 19% 16%

B D D D D DE QR QR QR

2.96 3.03 2.88 3.27 2.98 2.97 2.75 3.12 2.89 2.97 2.73 2.72 3.29 2.77 2.78 2.86 2.99 3.09

C EFGIJL L L L EGIJL NO NOP

S.D. 0.91 0.92 0.9 0.89 0.96 0.83 0.82 0.69 0.87 0.87 0.76 0.93 0.91 0.93 0.98 0.89 0.92 0.86

S.E. 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 0.07 0.1 0.11 0.09 0.02 0.23 0.03 0.1 0.06 0.04 0.04 0.04 0.02

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

516 257 259 30 74 8 17 1 11 167 1 195 13 117 160 75 81 84

13% 13% 12% 7% 14% 6% 20% 1% 10% 11% 7% 20% 11% 29% 23% 14% 10% 5%

D DF D DEFJ PQR PQR R R

2588 1392 1196 367 356 101 49 44 74 1016 9 490 82 163 334 320 556 1217

64% 71% 58% 81% 66% 74% 57% 70% 68% 66% 65% 51% 70% 40% 48% 59% 67% 78%

C EGIJL L L L L L NO NOP NOPQ

930 309 621 57 110 27 20 18 24 368 4 282 21 129 201 147 196 258

23% 16% 30% 13% 20% 20% 23% 28% 22% 24% 28% 29% 18% 32% 29% 27% 24% 17%

B D D DEJ R R R R

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

Total Male Female AB BC MB NB NL NS ON PE QC SK '18-24 '25-34 '35-44 '45-54 '55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

BASE: All Respondents 4035 1974 2061 463 544 155 92 52 122 1518 14 965 110 289 782 606 810 1548

BASE: WEIGHTED 4035 1959 2076 454 540 136* 86* 63** 109* 1551 15** 967 116* 408 694 542 832 1558

1455 730 725 145 209 49 33 20 44 594 6 327 28 233 328 214 266 413

36% 37% 35% 32% 39% 36% 38% 32% 40% 38% 39% 34% 24% 57% 47% 40% 32% 27%

M M OPQR PQR QR R

1677 880 797 224 226 44 28 28 43 586 3 435 59 74 206 172 342 883

42% 45% 38% 49% 42% 33% 33% 45% 40% 38% 18% 45% 51% 18% 30% 32% 41% 57%

C FGJ FJ FJ N N NOP NOPQ

903 349 554 86 104 42 25 15 21 371 6 204 29 101 160 156 224 262

22% 18% 27% 19% 19% 31% 29% 23% 20% 24% 43% 21% 25% 25% 23% 29% 27% 17%

B DE R R R R

_______________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk lev el) - B/C - D/E/F/G/H/I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - S/T/U/V - W/X/Y - Z/a - b/c

* small base; ** v ery  small base (under 30) ineligible f or sig testing

(1) Strongly  disagree

Bottom 2 Box (Net)

Don't know enough to say

Mean

There has been a lot of talk about the future of work post-COVID-19, and what the 'jobs of the future' look like.  Please indicate whether you agree or disagree with each of the following statements. Canada can achieve its goal of fighting climate change while also growing the economy

Opportunity

Prudence

Don't know enough to say

There has been a lot of talk about the future of work post-COVID-19, and what the 'jobs of the future' look like.  Please indicate whether you agree or disagree with each of the following statements. It would be worth losing thousands of jobs in in Canada's oil and natural gas industry if it means having a 'green recovery' in Canada.

Gender Prov ince

Some people say the COVID-19 recovery provides Canada with a great opportunity to make significant government investments and major changes to create a greener, country and this should be the focus of government recovery plans. Others say government recovery plans need to focus on getting us back to where we were before COVID-19, while being prudent about 

public spending and deficits to help the economy recover Which statement is closest to your point of view?

Gender Prov ince Age

A green recov ery  means we must completely  shut down Canada's oil and natural gas industry

A green recov ery  must include Canadian oil and natural gas

Don't know enough to say

Gender Prov ince Age

(1) Strongly  disagree

Bottom 2 Box (Net)

Don't know enough to say

Mean

Recently there has been some talk of a 'green recovery' for the economy as the world moves on from COVID-19. Some Canadians believe a green recovery means we need to completely shut down Canada's oil and natural gas industry. Other Canadians believe that a green recovery must include Canadian oil and natural gas. Which is closer to your own point of view?

Top 2 Box (Net)

(4) Strongly  agree

(3) Somewhat agree

(2) Somewhat disagree

Gender Prov ince Age

(1) Strongly  disagree

Bottom 2 Box (Net)

Don't know enough to say

Mean

There has been a lot of talk about the future of work post-COVID-19, and what the 'jobs of the future' look like.  Please indicate whether you agree or disagree with each of the following statements. Supporting Canada's oil and natural gas industry can help shrink our debt load and get the economy back on track

Top 2 Box (Net)

(4) Strongly  agree

(3) Somewhat agree

(2) Somewhat disagree

Gender Prov ince Age

There has been a lot of talk about the future of work post-COVID-19, and what the 'jobs of the future' look like.  Please indicate whether you agree or disagree with each of the following statements. Jobs in the Canadian oil and natural gas industry are essential to Canada's economy

Gender Prov ince Age

(3) Somewhat agree

(2) Somewhat disagree

(1) Strongly  disagree

Bottom 2 Box (Net)

Don't know enough to say

Mean

Top 2 Box (Net)

(4) Strongly  agree

Top 2 Box (Net)

(4) Strongly  agree

(3) Somewhat agree

(2) Somewhat disagree

Bottom 2 Box (Net)

Don't know enough to say

Mean

Age

There has been a lot of talk about the future of work post-COVID-19, and what the 'jobs of the future' look like.  Please indicate whether you agree or disagree with each of the following statements. It would be worth losing thousands of jobs in Canada's manufacturing industry if it means having a 'green recovery' in Canada.

Gender Prov ince Age

Top 2 Box (Net)

(4) Strongly  agree

(3) Somewhat agree

(2) Somewhat disagree

(1) Strongly  disagree

(1) Very  bad

Bottom 2 Box (Net)

Don't know enough to say

Mean

Top 2 Box (Net)

(4) Very  good

(3) Somewhat good

(2) Somewhat bad

Don't know enough to say

Mean

In terms of the current economic conditions, how would you describe the overall state of the economy right now in...? Your province

Gender Prov ince Age

Top 2 Box (Net)

(4) Very  good

(3) Somewhat good

(2) Somewhat bad

(1) Very  bad

Bottom 2 Box (Net)

In terms of the current economic conditions, how would you describe the overall state of the economy right now in...? Canada

Gender Prov ince Age

Support f or small businesses

Reductions in personal taxes

Measures to make it easier to inv est in Canada

Measures to ensure Canada can produce more things we need in Canada (less imports)

Measures to attract inv estment f rom outside of  Canada

Measures to make it easier f or Canadian products to be sold globally  outside of  Canada (more exports)

Health care

Def icit Reduction

Other

Don't know enough to say

Building transportation inf rastructure such as roads, highway s, rail and pipelines

Supporting Canadian industries such as oil and natural gas or manuf acturing

Economic Recov ery

Direct supports to Canadians such as the Canada Emergency  Care Benef it (CERB)

A 'green' recov ery

Climate change

Univ ersal child care

Recently, the federal government in Ottawa announced it would be presenting a new plan for Canada's COVID-19 recovery on September 23 through a 'Speech from the Throne.' The Speech from the Throne outlines the broad priorities for the government. What should the government focus most on in the Speech from the Throne?

Gender Prov ince Age


